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Inspekční činnost byla zahájena doručením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného střední školou 
podle§ 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona č. 561 /2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů. 

Inspekční činnost na podnět podle§ 174 odst.  6 školského zákona. 

Charakteristika 

Právnická osoba Škola mezinárodních a veřejných vztahů Praha, Střední odborná škola, 
Gymnázium, s.r.o., Michelská 12, Praha 4 ( dále „škola") poskytuje střední vzdělání 
s matur itní zkouškou v denní fo rmě vzdělávání ve čtyřletém oboru Veřejnosprávní činnost 
se zaměřením na Mezinárodní vztahy a diplomacii, Právo a právní administrativu, Mediální 



komunikaci a PR, Finance, business a světovou ekonomiku a Destinační management 
a od ro ku 2022 i ve čtyřletém oboru  Gymnázium se zaměřením na Gymnázium modern ích 
technologií.  Od školního ro ku 2018/2019 škola nepřijímá žáky do dálkové form y vzdělávání 
oboru  Veřejnosprávní činnost.  

K term ínu inspekční činnosti se ve škole vzdělávalo ve 13 třídách 315 žáků. Nejvyšší 
povolený počet žáků ( 485) byl vy užit ze 65 %. Od posledního inspekčního hodnocení v ro ce 
2017 vzro stl počet žáků denního studia přibli žně o 80 %. Ve škole se dlouhodobě vzdělává 
zhru ba třetina žáků s odlišným mateřským jazykem (dále „OMJ") a poměrn ě nízký počet 
žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (dále „SVP"). 

Jedná se o modern í vzdělávací instituci. Systémově jsou posilovány řečové dovednosti žáků 
v cizích jazycích, mj. širo kou vzdělávací nabídkou (angli cký, německý, španělský, 
fr ancouzský a ru ský), ro dilými mluvčími, přípra vou na mezináro dní cert ifi kované zkoušky 
a zahr aničními výjezdy do part nerských škol (Rumunsko, Turecko). Rozvoj odborn ých 
kompetencí žáků podporu je pro pra covaná stru ktu ra  učebních a odborn ých pra xí podle 
jednotli vých zaměření.  

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitelka školy (dále „ředitelka") zastává svoji fu nk ci od ro ku 2015. Do řízení pro mítá své 
manažerské a pedagogické zkušenosti. V oblasti zajištění personálních, materi álních 
a fi nančních podmínek vytváří vhodné předpoklady pro  stávajíc í fu ngování školy i pro  její 
další perspektivní ro zvoj. Reali zovaný koncept odborn ého vzdělávání, ro zšířený o různá 
zaměření jednotl ivých oborů, vhodně ro zvíjí studijní předpoklady žáků, umožňuje jejich užší 
pro fi laci již od prv ního ro čníku a podporu je zapojení žáků do ro zšiřujíc ích vzdělávac ích 
aktivit.  Ředitelka dále na základě společenské poptávky a dlouhodobých záměrů zři zovatele 
otevřela obor vzdělávání Gymnázium. Od posledního inspekčního hodnocení v ro ce 2017 
ředitelka odstra nila některé zjištěné nedostatky (vybírání poplatků za dodatečné zkoušky), 
zaměřila se na zefe ktivnění systému prevence ri zikového chování žáků (odstra nění vysoké 
absence, studijní neúspěšnosti žáků), nastavila účinn ou podporu  pro  vzdělávání žáků s OMJ. 
Koncepci vedení školy sdílí  všichn i aktéři vzdělávac ího pro cesu. 

Systematická spolupráce s pro fe sními part nery , např. Ministerstvo spra vedlnosti ČR, soudy, 
advokátní kanceláře, bank y, ČVUT, Metro politní univerzita Pra ha, zajišťuje nezbytnou 
zpětnou vazbu pro  odborn é vzdělávání, inovaci obsahu učiva i ro zvoj odborn ých dovedností 
žáků. Zapojení žáků školy do mezináro dních pro jektů a vzájem ná koopera ce s part nerskými 
školami v zahr aničí přispívá k mobili tě žáků i učitelů a k výměně edukativních zkušeností.  
Záro veň při spívá k ro zvoji sociálně komunikativních a personálních kompetencí žáků. 
Činn ost školy pozitivně ovli vňuje konstru ktivní spolupráce se zři zovatelem. Pro pra covaný 
způsob prezentace školy na veřejnosti a zapojení zákonn ých zástupců zahrn uje řa du 
kult urn ích a chari tativních aktivit (Euro asijský den, Ekoden, Srdíčkový den, Dobrý  anděl), 
dny otevřených dveří a zapojení školy do komunitního pro jektu Poznej Michli . Part icipace 
žáků na dění ve škole je umožn ěna pro střednictvím žákovské ra dy. 

Ředitelka delegovala část svých pra vomocí na své dvě zástupkyně. K plynulému přenosu 
info rm ací mezi jednotli vými aktéry  vzdělávání napomáhá elektro nický inform ační systém 
a pro pra covaný systém vy užití Google Classro om učeben. Standardně fu ngujíc í platfo rm u 
pro  part icipaci všech pedagogů na vzdělávac ích a výchovných pro cesech představují 
pro vozní pora dy a pedagogické ra dy, na nichž ředitelka pro jednává všechn y záležitosti 
týkajíc í se vzdělávání a zásadní pedagogické dokumenty. Pedagogové v rámci vzdělávac ích 
sekcí (cizích jazyků, společenských věd a sport ovních aktivit) a vy učujíc í ostatních 
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předmětů v rámci pro fesní spolupráce efektivně spolupra cují s vedením školy především 
v oblasti evaluace vzdělávac í činnosti, výsledků vzdělávání a naplňování školního 
vzdělávac ího pro gra mu. Méně se však zabývají didaktikou některý ch předmětů, 
sjednocením kriteriálního hodnocení, vyhodnocováním účinnosti zvolených metod a forem 
práce (zejména s ohledem na ro zdíl nou náro čnost některých vyučujíc ích) i volbou 
pro středků aktivizace žáků. 

Efektivitu řízení zvyšují uplatňované nástro je kontro ly a pra videlné evaluační aktivity, 
jejichž pro střednictvím vedení školy vyhodnocuje úro veň vzdělávání a kvali tu práce 
pedagogů, výsledky vzdělávání žá ků i kli ma školy a následně pro mítá svá zjištění 
do konkrétních opatření.  Ze závěrů  hospitační činnosti v teoretickém vyučování sice 
vyplývají konkrétní doporu čení v oblasti aktivizačních metod a forem či diferenciace 
a individuali zace výuky, avšak někteří v yučujíc í je v průběhu vzdělávání dostatečně 
neuplatňují.  

Koncepční práce vedení školy se odráží v příznivých personálních podmínkách. Vzdělávání 
zabezpečuje pedagogický sbor, ve kterém došlo od poslední inspekční činnosti k v ýra zné 
obměně a v ýznamně se zv ýšil počet intern ích v yučujíc ích. Tvoří jej 35 pedagogických 
pra covníků. Zhru ba pětina nekvali fikovaných vyučujíc ích si odborn é vzdělání v současné 
době doplňuje studiem pedagogické způsobilosti. Nově příchozím a začínajíc ím pedagogům 
je v rámci adaptačního období poskytována systematická podpora  vedení školy, uvádějíc ího 
učitele a vzájemné náslechy se zkušenými kolegy. Škola má zpra covaný plán adaptace 
začínajíc ích pedagogů. 

Další vzdělávání pedagogických pra covníků (dále „DVPP") plně pokrý vá potřeby školy. 
Plán DVPP v ychází z pri ncipu ro vnosti, potřeb školy, ro zpočtu a studijního zájmu 
pedagogických pra covníků, podporu je zahr aniční mobilitu učitelů, zv yšování jejich 
odborn osti a pedagogických kompetencí.  Vedení školy klade potřebný důra z na svůj 
pro fesní růst . 

Efektivní vícezdro jové financování vytváří kvali tní podmínky pro  naplňování vzdělávac ích 
pro gr amů a zajištění plynulého chodu školy. Ředitelka pra videlně vyhodnocuje stav 
materiálně techn ického zázemí a v souladu s pro filac í školy a udržením modern ích trendů 
ve v yučování jej systematicky obnov uje a dovybav uje didaktickými pomůckami. 
Reali zované rekonstru kce a úpra v y v posledních letech přispěly k dalšímu ro zvoji školy 
a v ytvoření kvali tních podmínek pro  výuku. Škola disponuje dostatečným počtem 
kmenových, odborn ých a speciali zovaných učeben včetně labora toře pro  gymnaziální 
vzdělávání umožňujíc í prvky badatelské v ýuky, aulou. Žáci v yužívají studovnu a relaxační 
zóny po celé škole. K zajištění v ýuky tělesné výchovy si škola pro najímá tělocvičny a hř iště 
ve svém okolí.  Školní stra vování je zajištěno celodenně ve školní restaura ci extern í firm ou, 
která nabízí k obědu dvě teplá jídla a další bohatou nabídku studeného i teplého bufetu. Škola 
věnuje dostatečnou pozorn ost bezpečnosti a ochr aně zdra ví.  

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Realizaci a zvládnutí náro ků odborn ého i gymnaziálního vzdělávání efektivně napomáhá 
pro myšlená organizace vzdělávání a účelné v yužití disponibilní časové dotace s ohledem 
na zaměření žáků, mj. četné dělené hodiny nejen hlavníc h předmětů. Rozvoj studijních 
předpokladů žáků je zajištěn širo kou nabídkou cizích jazyků včetně výuky odborn ého cizího 
jazyka a povinně voli telných seminářů podporu jíc ích naplnění pro filu absolventa. 
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Společným znakem všech hospitovaných hodin byla příjemná atmosféra , vzájemně 
respektujíc í přístup učitele a žáků, dodržo vání nastavených pra videl práce a komunikace. 
Pojetí v ý uky částečně ovli vňovala ur čitá míra  pro fesní autonomie učitelů a množství jejich 
pedagogických zkušeností, např. osvědčené didaktické postupy, zavedený vý ukový styl.  
Žáci zpra vidla pro kazovali  odpovídajíc í úro veň znalostí a vědomostí, které se pro jevovaly 
zejména v oblasti  jazykových, společenskovědních či odborn ých dovedností podle jejich 
studijního zaměření.  

Většina hospitovaných hodin dosahovala očekávané úro vně. Zdařilé v yučo vac í hodiny se 
v yznačovaly metodickou pro pra covaností a účelností didaktických postupů, což se 
pro jevovalo v yšším zapojením žáků do v ý uky. Stanovené vzdělávac í stra tegie obvykle 
ro zvíjely vědomosti a dovednosti, svou náro čností odpovídaly věk u i schopnostem žáků 
a ve v yšších ro čníc ích směřo valy k efektivní přípra vě k matu ri tní zkoušce. Ve většině 
případů měly sledované hodiny pro myšlenou stru kturu  s jasným stanovením cíl e a tématu, 
byly organizačně dobře připra veny a zvládnuty. Převažo vala frontální v ý uka s v ýra znější 
ro lí  učitele, doplněná řízeným ro zhovorem a samostatnou pra c í žáků. 

Ve sledovaných hodinách v ý uky jazyků ve větší míře k motivaci žáků při spívalo prů běžné 
střídání činností, práce s textem i zařa zování audiovizuálních ukázek a byly většinou vedeny 
v cíl ovém jazyce. Pro pojování pro bíra ných témat s jejich v yužitím v reálné komunikační 
situaci podpořilo aktivní užití slovní zásoby i vzájemnou intera kci žáků, ne vždy však 
dokázali  v yučujíc í dostatečně v yužít výhody menšího počtu  žáků. V některý ch hodinách 
nebyl v ytvářen dostatečný pro stor pro  souvislejší mluvený pro jev žáků a ve v ý uce cizích 
jazyků nebyl c íleně podpořen ro zvoj jejich intera ktivních řečov ých dovedností.  K širšímu 
ro zvoji jazykov ých kompetenc í žáků v ýra zně přispívá jejich publi kační čin nost ve školním 
časopise a v podcastu v rámci školního pro jektu. V převážné části sledovaných hodin 
matematiky byla v ý uka efektivně podpořena vhodnou volbou didaktických a metodických 
prv ků, bylo postu pováno od jednoduššího učiva ke složitějšímu, zvolený postup podporo val 
ro zvoj logického myšlení a samostatného uvažo vání žáků. Všichni žáci však plnili stejné 
typy úloh bez odlišné míry  obtížnost.  Ne vždy poskytovaly zvolené úlohy v yučujíc ím 
i žákům potřebnou zpětnou vazbu o zvládnutí učiva. Ve sledovaných hodinách 
příro dovědného vzdělávání byla c íleně ro zvíjena příro dovědná gra motnost četným 
využíváním poznatků žáků a mezipředmětových vztahů. Ve společenskovědním a odborn ém 
vzdělávání učitelé c íleně pro pojovali  učivo v širších souvislostech a vedli  žáky k pochopení 
vzájemných vztahů, k logickému uvažo vání, k v ytváření postojů a názorů. Žáci pro kazovali  
velmi dobro u úro veň v yjadřo vac ích schopností, používali správnou odborn ou term inologii, 
pro kazovali  schopnost uplatnit pro bíra né jev y v příkladech z reálného života. V odborn ém 
vzdělávání je cíl eně pro pojována teoretická v ý uka s pra kti ckým využití m získávaných 
znalostí a dovedností form ou řa dy pro jektů např. Diplomatické fóru m, Sociální síť a média 
aj. Žáci sami velmi zdařile simulují prů běh soudního řízení, pra cují ve fiktivních firm ách, 
vedou si své E-port foli o, ve kterém během studia dokumentují sv ůj pro fesní i osobnostní 
roZVOJ. 

Efektivitu vzdělávání v menší části hodin snižo valy některé méně účin né didaktické postupy 
a díl čí metodické nedostatky. Dominujíc í postavení učitele, menší pestro st metod a střídání 
čin ností vedly k pasivitě jednotli vců a nero vnoměrn ému zapojení některý ch žáků 
do v yučování.  Učitelé v malé míře diferencovali  zadávané úkoly s ohledem na žáky 
s odli šným tempem práce a zájmem o v yučovaný předmět, v prů běhu v ý uky podporo vali  
žáky se SVP, poskytovali  jim odpovídajíc í pro stor pro  plnění zadaných úkolů, nijak však 
nepra covali se žáky nadanými. Záro veň si pouze v malé míř e ověřo vali , zda a na jaké úro vni 
žá ci zvládli  obsah aktuálně pro bíra ného učiva. V hodinách vyučujíc í nev ytvoři li  pro stor 
pro  efektivní shrn utí a fixaci poznatků, sebereflexi žáků či vzájemné žákovské hodnocení.  
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K všestr annému r ozvoji osobnosti žáků přispívá jejich zapojování do nár odních 
i mezinár odních pr ojektů a tr adičních celoškolních akcí.  Pr avidelně zařa zované akti vity 
pr opojují teoretickou výu ku s pr axí a přispívají k naplňování klí čových kompetencí 
(zahr aniční výjezdy, exkurze, besedy s moderátory, spor tovní kurzy, charitativní akce, 
ekologické aktivity). Škola vytváří vhodné podmínky pr o podpor u individuálních 
a skupinových zájmů žáků (účast na olympiádách, spor tovních soutěžích, vydávání školního 
časopisu, Diplomatické fó r um a jiné). 

Hodnocení výsledků vzdělávání 

Od minulé inspekční činnosti se zefe ktivnil systémem por adenských služeb, což má vli v 
i na výsledky vzdělávání žáků. Poskytování por adenských služeb je založeno především 
na úzké spolupráci členů školního por adenského pr acoviště (tj. výchovná por adkyně, 
metodička prevence a exter ní psycholožka) s vedením školy, třídními učiteli  a ostatními 
pedagogy. Škola průběžně identifi kuje individuální vzdělávací potřeby žáků se SYP, 
poskytuje jim podpor u for mou individuálních konz ultací nebo doučování.  Žákům s OMJ mj. 
poskytuje podpor u multikultur ní pr acovnice, která zár oveň vyu čuje češtinu jako cizí jazyk 
a komunikuje i se zákon nými zástupci. 

Školní preventivní str ategie zohledňuje potřeby školy, skladbu třídních kolektivů 
a umožňuje včasnou identifi kaci případných pr oblémů. Nastavené mechanismy, pr avidla 
a metodiky poskytují všem aktérům vzdělávání fu n kční systém při řešení výchovně 
vzdělávacích pr oblémů a prevenci rizikového chování, např. inter ní preventivní pr ogr amy, 
preventivní intervence ve třídách, konzultace s pedagogy. Řada osvědčených nástr ojů, 
jako jsou adaptační a spor tovní ku rzy, práce s třídními kolektivy, tematicky zaměřené 
pře dnášky, akce a spor tovní aktivity, posiluje sounáležitost žáků se školou a vede 
k vytváření vzájemných vztahů mezi učiteli a žáky. Ojedinělé případy r izikových jevů jsou 
řešeny individuálně výchovnými komisemi ve spolupráci s třídními učiteli  a zákonnými 
zástupci. Počet uložených kázeňských opatření zh r uba koresponduje s počtem udělených 
pochval.  Ja ko další motivaci vyu žívá škola pr ospěchové stipendium fo r mou slevy 
na školném. 

Výsledky vzdělávání žáků jsou pr avidelně vyhodnocovány v průběhu celého vzdělávání.  
Úr oveň osvojených vědomostí, znalostí i pr aktických dovedností žáků je ověřo vána 
pr ostřednictvím běžných nástr ojů, tzn. pololetní a závěrečná klasifi kace, ústní a písemné 
práce žáků. Rozvoj odbor ných kompetencí žáků je pr avidelně vyhodnocován zejména při 
evaluaci žákovských pr ojektů, odbor ných pr axí, zahr aničních stáží, spolupráce 
s par tnerskými školami. Výsledky žáků v průběhu vzdělávání jsou také ověřo vány cvičnými 
didaktickými testy z předmětů společné části maturitní zkoušky a na konci 3. r očníku malou 
matur itou, která kopír uje kompletní maturitní zkoušku. Z analýzy průběžných výsledků 
vzdělávání žáků je však zřejmé, že ne všich ni vyu čující respektují kr itéria průběžného 
hodnocení nastavená ředitelkou, což se negativně pr omítá do celkového hodnocení 
některých odbor ných předmětů a matematiky. Škola vyu žívá exter ní testování ČŠI, např. 
ve školním r oce 2022/2023 dosáhli žáci průměr ných výsledků ve čtenářské a fi nanční 
gr amotnosti. 

Vyšší omluvená absence jednotl ivců se v někter ých předmětech pr omít á do uzavírání 
pololetní klasifi kace, neomluvená absence je zanedbatelná. Ve sledovaném období dvou 
školních let zhr uba 15 % žáků konalo náh radní klasifi kaci nebo opr avné zkoušky, pouze 
jednotli vci nepr ospěli, ukončili  vzdělávání nebo opakují r očník. Výsledky žáků jsou 
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v průběhu vzdělávání stabilní, nejv ýše desetina žáků pro spívá s vyznamenáním. Výsledky 
vzdělávání žáků se SYP nebo s OMJ jsou sro vnatelné v poro vnání s žáky intaktními. 

Výsledky žáků při ukončování vzdělávání zpra vidla korespondují s jejich hodnocením 
v průběhu studia. Nastavený systém jazykového vzdělávání se pozitivně pro mítání 
i do uzavírání studia. Ve společné části maturitní zkoušky si téměř všichni žáci volí a vždy 
úspěšně složí zkoušku z cizího jazyka (převážně angli ckého), matematiku si vybíra jí jen 
jednotlivci. Ve sledovaném období dvou školních let 2020/2021 a 2021/2022 téměř všichni 
žáci konající  maturitní zkoušku uspěli  ve všech jejích částech, neuspěli  jen jednotli vci 
z českého jazyka a odborn ých předmětů. Hru bá neúspěšnost školy v maturitní zkoušce je 
sro vnatelná v rámci ČR ve stejné skupině oborů vzdělávání, je zvyšována pouze počtem 
žáků nekonající ch nebo neúspěšných v pro fi lové části matu ritní zkoušky. Z podro bné 
analýzy dosahovaných výsledků ve společné části matu ri tní zkoušky vyplývá, že ve sro vnání 
v rámci ČR dosahují úspěšní žáci sro vnatelných v ýsledků v českém jazyce a matematice 
a výra zně lepších výsledků v cizím jazyce. 

Kari éro vé pora denství fu nguje na standardní úro vni. Škola připra v uje žáky na další terciální 
vzdělávání, o čemž svědčí v ysoká úspěšnost absolventů (zhru ba 80 %) při přijetí na vysoké 
školy různého zaměření (mediální studia, poli tologie, mezináro dní vztahy, VŠE, právnická 
fa kult a). Ostatní absolventi směřují do zaměstnání (nejčastěji PR agentury ), část 
do zah raničí. 

Závěry 

Vývoj školy 
Od posledního inspekčního hodnocení ro ste počet žáků a tříd den ní fo rm y vzdělávání, byl 
otevřen nov ý obor vzdělávání Gymnázium a zcela utl umena dálková form a vzdělávání oboru  
Veřejnosprávní čin nost.  Změnila se stru ktura  pedagogického sboru , v ýra zně vzro stl počet 
intern ích pedagogů. Zlepšily se výsledky vzdělávání žáků, zefe ktivnil se systém prevence 
ri zikového chování žáků. Vedení školy průběžně zlepšuje materi álně tech nické zázemí 
pro  vzdělávání a fi nanční podmín ky školy. 

Silné stránky 
Střední škola - gymnaziální obory 

- zapojení školy do pro jektů na podporu  jazykových kompetencí  žáků a osobnostního 
ro zvoje žáků (6.3) 

Střední škola - negymnaziální obory  

- dlouhodobá spolupráce s četnými sociálními part nery přispívá k inovaci obsahu učiva, 
ro zvoji pra ktických dovedností žáků i k pro fe snímu růstu pedagogů a umožňuje realizaci 
odborn ého vzdělávání na velmi vysoké úro vni (1.5) 

- možnost volby zaměření studia ro zvíjí studijní předpoklady žáků, umožňuje jejich užší 
pro fi laci (5.3) 

- zapojení školy do pro jektů na podporu  jazykových a odborn ých kompetencí  žáků 
a osobnostního ro zvoje žáků (6.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kri téria v příslušné modifi kaci. Znění kri téri a je dostu pné 
na adrese: kriteri a.csicr.cz 
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Slabé stránky (oblasti ke zlepšení)  

Střední škola - g ym naziální obory  

- v části výuky převažující fr ontální organizace práce v hodinách, málo pestré výukové 
metody a minimální využití různých info rm ačních zdro jů nevytvářejí dostatečný pro stor 
pro  ak tivitu všech žáků ( 4.2 ) 

- v části výuky méně efe ktivní časové a organi zační ro zvržení činn ostí, kdy v závěru  
vyučovací jednotk y chyběl pro stor pro  efe ktivní shrn utí a fixaci poznatků, seberefl exi 
žáků či vzájem né žákovské hodnocení (4.3) 

- chybí dife renciace vzdělávací ho obsa hu s ohledem na vzdělávací potřeby žáků (4.3) 

- v části hodin výu ky cizíchjazyků chybí podpora  souvislého mluveného pro jevu (4.3) 

Střední škola - negymnaziální obory  

- v části výu ky převažující fr ontální organizace práce v hodinách, málo pestré výukové 
metody a mini mální  využití rů zných info rm ačních zdro jů nevytvářejí dostatečný pro stor 
pro  a ktivitu všech žáků ( 4.2 ) 

- v části výuky méně efe ktivní časové a organizační ro zvržení činn ostí, kdy v závěru  
vyučovací jednotky chyběl pro stor pro  efe ktivní shrn utí a fixaci poznatků, seberefl exi 
žáků či vzájem né žákovské hodnocení (4.3) 

- chybí dife renciace vzdělávací ho obsahu s ohledem na vzdělávací potřeby žáků (4.3) 

v části hodin výuky cizíchjazyků chybí podpora  souvislého mluveného pro jevu (4.3) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v pří slušné modifi kaci. Znění k ritéri a je dostu pné 
na adrese: k riteri a.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- zlepšit stru kturu  vyučovací ch hodin, důsledněji se zaměři t na shrn utí a fixaci poznatků 

a více zapojovat žáky do evaluačních aktivit v průběhu i závěru  vyučovacích hodin, 
ve větší míře vést žáky k sebehodnocení, 

- volit různé fo rm y práce v hodinách, zvýšit pestro st výukových metod a využití různých 
info rm ačních zdro jů, vytvářet pro stor pro  aktivitu všech žáků, 

- dife rencovat výuk u, důsledně uplatňovat individuální přístup k žákům včetně žáků 
nadaných, 

- podporo vat souvislý mluvený pro jev ve výuce cizích jazyků, 

- sjednotit k riteriální hodnocení vyučující ch stejných předmětů. 

Pro  účely zvýšení dotací právni cká osoba vykonávající činn ost školy dosahuje výsledků 
hodnocení  poža dovaných dle § 5 odst. 3 písm. b) zákona č. 306/1 999 Sb., o posky tování 
dotací souk romým školám, předškolním a školsk ým zaří zením, ve znění pozdějších 
předpisů. 

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelc e školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek 
k obsahu inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout 
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opatření k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností  a ve stejné lhůtě 
písemně informovat Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření. 

Zprávu zašlete prostřednic tv ím datové schránk y (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Koncepce rozvoje školy 
2. Školní  řád účinn ý k termínu inspekční činn osti 
3. Školní vzdělávací  program, včetně dodatků a ak tualizací  oborů 68-43-M /Ol 

Veřejnosprávní činn ost a 79-41-K /41 Gym názium, účinn ý pro vzdělávání žáků 
1. až 4. ročníku ve školním roce 2023/2024 

4. Tří dní k nihy vedené ve školním roce 2022/2023 a 2023/2024 k termínu inspekční 
činn osti 

5. Dok umentace koordinátorů v oblasti výchovného poradenství a prevence vedené 
k termínu inspekční  činn osti 

6. Záznam y z pedagogických rad ve školních rocích 2021/2022 až 2023/2024 k termínu 
inspekční činn osti 

7. Doklady o při jímání a o ukončování vzdělávání (vybran ý kontrolní vzorek) 
8. Rozvrh vyučovací ch hodin ve školním roce 2023/2024 
9. Zápisy z odborných sekcí  za sledované období k termínu inspekční činn osti 

1 O. Školní matrika v elektroni cké podobě vedená k termínu inspekční  činn osti 
11 . Výroční  zpráva o činn osti školy ve školním roce 2021/2022 
12. Personální dokumentace pedagogických pracovníků k termínu inspekční činn osti 

(vybraný kontrolní vzorek) 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11  školského zákona může ředitelka školy podat připomínk y 
k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínk y zašlete prostřednictv ím datové schránk y (g7zais9), a to k rukám 
ředitele in spektorátu. 

Inspekční zprávu společně s při pomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřiz ovateli  a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10  let ve škole nebo školském 
zařízení, jichž se tý ká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva z veřejněna na webových stránkách České školní inspekce 
a v informačním systému InspIS PORTÁL. 
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Ing. Stanislava Grundová, školní inspektorka, 
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Mgr. et Bc. Lenka Rose, školní inspektor 

Mgr. Hana Vejrážková, školní inspektorka 

Ing. Marta Dykovská, kontrolní pracovnice 

MSc., Ph.O. Jan Poli šenský, přizvaná osoba 
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